

车陷沙滩

# 卡宴浴场“撒欢”，结果卡在沙滩

前来救援的拖车也陷进去了，众人合力将两车推出



陷入沙滩

卡宴车陷入沙滩，车主猛踩油门想开出去，却一直没成功。特约摄影刘瑞摄



本报2月28日讯(记者 宋佳 钟建军) 2月28日，在第一海水浴场滨海假日酒店西侧的沙滩上，一辆“撒欢”的白色卡宴深陷沙滩，前来救援的拖车在距事发地不到百米的地方同样深陷“沙潭”，后在农民工和市民的帮助下，两车相继摆脱困境。

“也就是早晨9点多多的事。”2月28日上午，市民杨洪文目睹了事件的过程。“当时就看到一辆白色的卡宴陷在沙滩里，海水已经漫上了车轮胎。”杨洪文说。随后，卡宴车的车主拨打了求助电话，找到拖车帮忙。“大约20分钟左右，拖车来了。”杨洪文说，可是拖车在行驶到距事发地点不足百米的地方也陷进了沙滩，拖车挣扎了很多次也没出来。

海水越涨越高，风浪越来越大，眼看着拖车是指望不上了，卡宴车主像是热锅上的蚂蚁，急得团团转。杨洪文说，这时，6名工地上的农民工路过看到后，主动跑上前去帮忙，杨洪文和同行的朋友杨先生也赶忙跟了上去。

“一二三，使劲儿……”沙滩上想起了口号声，经过十多分钟的努力，8位与车主素不相识的陌生人踩着冰冷海水，终于把陷入沙坑的卡宴推了出来。“坑的深度约有40厘米，费了老大的劲儿才推出来。”杨洪文说。

爱车终于被推出来了，担心车辆再次陷入沙滩，卡宴车主赶忙上岸收拾行李，“连句谢谢都没留下，开着车就离开了。挂的是苏D的牌子，车上带那么多行李，估计是外地人。”杨洪文说。

随后，杨洪文和几位农民工兄弟又一起把拖车推了出来。“结果拖车没开多久再次陷入沙滩，都快两个小时了，还没折腾出来。”杨洪文说。

中午11点多，在众人的努力下，终于把拖车从深坑里推了出来。杨洪文看着远去的拖车，感慨地说，“这沙滩还真危险，车子陷在里面还真是件麻烦事。”



合力推车

路人合力帮忙推车，经过十多分钟的努力，卡宴终于被推了出来。特约摄影刘瑞摄



卡宴上岸

卡宴脱困后，车主赶忙上岸收拾行李，连句“谢谢”都没留下，开着车就离开了。特约摄影刘瑞摄



再施援手

救出卡宴后，大家又想方设法将赶来救援的拖车“捞”出沙滩。本报见习记者吕奇摄

延伸阅读

## 十七八辆汽车 去年深陷“沙潭”

兜风、看海、听涛……一些车主想做浪漫的事，便把车开到了沙滩上，稍不小心就会深陷沙滩或被海水围困，往往急得是满头大汗。

去年6月23日，一辆北京牌照的银灰色轿车陷入烟大海水浴场的沙滩；去年3月22日，一辆吉普车在烟大海水浴场被海水围困；去年5月27日晚上，一辆商务车在烟台海边陷入沙滩……据粗略计算，去年一年，市区的几大浴场里就有十七八辆轿车深陷“沙潭”。

烟台市城管局养护处第一海水浴场管理所工作人员说，深陷沙滩的小轿车较少，大部分是底盘较高的越野车。有的是汽车离海太近，车轱辘陷进松软的沙滩里，出不来了，还有的就是停在沙滩上的汽车遭遇涨潮，被海水围困。

“只要发现有车被困住了，我们都会上前帮忙。”该工作人员说，像越野车深陷沙滩这种事，烟台多个海水浴场都发生过。

## 汽车开上沙滩 存在安全隐患

一些车主把汽车开到浴场的沙滩上，引发了游客以及市民对公共海滩安全问题的担忧。

“把车开到沙滩上，太危险了。”2月28日，在第一海水浴场散步的胡先生说，第一海水浴场沙滩面积本来就小，车辆转弯时与沙滩上散步的市民以及游客距离太近，很容易发生意外。

“天气逐渐变暖以后，来海滩游玩的人会越来越多，汽车开上沙滩，既容易造有一定的安全隐患，也会影响到烟台的城市形象。”一位游客说。

“车开到沙滩上确实会存在安全隐患。”烟台市城管局养护处第一海水浴场管理所所长张海峰说，沙滩上有许多游玩的小孩，车辆如果在沙滩上行驶，稍不注意就会发生危险。“车在沙滩上行驶，也会破坏沙滩的平整度。”

## 浴场是公共场所 禁止驾车驶入

把汽车开进浴场，是否违反浴场的管理规定？对此，张海峰解释说，驾车驶入浴场是违反浴场管理规定的。“这些车辆大都是后半夜或清晨趁着工作人员不在，把车开到了沙滩上。”张海峰说，除了运送浴场垃圾的车辆，是禁止市民或游客驾车入沙滩的，“只要我们发现，会进行劝离。”

张海峰说，但由于没有执法权，他们只能采取劝止的方式，让车主驾车离开。大部分车主还是比较配合的，但也会遇到一些不讲道理的车主。

张海峰介绍，游客来第一海水浴场游玩，可将车辆停放在就近的停车场，一定不要驾车驶入沙滩，很多人不知道何时涨潮，一旦发生险情，极易造成人车被困。

张海峰提醒说，第一海水浴场是公共场所，禁止驾车驶入沙滩，禁止在沙滩上烧烤、禁止遛狗等不文明行为。

本报记者 钟建军 宋佳

# 公告

烟台元铨钢管有限公司原员工陈伟(2012年11月11日入厂),在公司任职期间无故连续旷工七个工作日以上,根据劳动合同法第39条有关规定,公司决定与陈伟解除劳动合同关系。公司已快递通知该员工来公司办理解除劳动合同关系相关手续,但该员工未到公司办理。现通知陈伟自本公告之日起五日内速到公司办理解除劳动合同关系相关手续。逾期不办,责任自担。

特此公告

烟台元铨钢管有限公司  
2014年3月1日

## 自我调理 保健康 防疾病 科学书籍《脏腑与扶阳调理丛书》公益发放

随着社会老年化步伐的加快，慢性心脑血管病、糖尿病、免疫力低下等老年疾病的患者越来越多，无一不是大把大把的吃药！体内大量的药物残留毒素无法排出，从而导致更多脏腑疾病的产生，如此恶性循环，令许多患者苦不堪言。《消除疾病、打开脏腑健康的密码》一书让您快速学会中医养生之道、绿色自然疗法，如何减少疾病，延长寿命。该健康书籍秉承中药辩证施治、标本兼治理论基础，针对降血脂、调节血糖、提高免疫力、抗衰老、抗肿瘤、保肝护肝、帮助消化吸收、预防心脑血管病、便秘和各种慢性炎症等中老年常见病、多发病刊登了多种中医调理、科学养生的自然疗法，让广大中老年人群通过养生调理、自我保健获得健康幸福的晚年时光。

郑重声明：本次赠书不收取任何费用，属公益活动，如有收费，欢迎举报。最终解释权归北京御寿岐黄中医研究院所有。免费申请热线：4006960599 010-59418761

推广简便廉验的中医养生文化 弘扬博大精深的中医养生技术